

管城回族区召开十六届人民政府第六次全体(扩大)会议 攻坚克难 奋力拼搏 努力完成各项目标任务

本报讯 近日,管城回族区召开十六届人民政府第六次全体(扩大)会议,全面落实省委、市委工作会议部署,深入贯彻郑州市、管城区十二次党代会,市政府第三次全体会议精神,回顾总结今年以来的工作,安排部署第四季度政府重点工作。区领导张艳敏出席活动并讲话。

会议指出,今年以来,在市委、市政府和区委的领导下,区政府紧紧围绕抓执行、保落地,主动对标年初市委全会提出的“六个方面”重点任务和区委全会提出的“七个聚焦”要求,以“五个一批”为抓手,较好实现了一季度“开门红”、二季度“半年红”。各级各部门要保持战略定力,拿出管用举措,在四季度迅速扩大增长点、转化拖累点、稳控风险点,以最大努力争取最好结果。

会议强调,要全力以赴稳增长,全力推进省、市、区重点项目建设,扎实开展

“万人助万企”活动,加大开放招商力度。要加快灾后恢复重建,进一步完善方案,突出重点领域,加强项目谋划。要提速商代王城遗址、金岱科创、小李庄火车站等核心板块建设。要扎实推进高品质城市建设,深化“三项工程、一项管理”,统筹市政重点工程建设,加快安置群众回迁进度。要严格落实生态环保任务,抓好生态环保督察问题整改,统筹做好秋冬季污染防治,持续推进生态绿化建设。要倾力推进民生工程,确保完成省、市、区民生实事任务,聚焦“一老一小”问题,完善住房保障体系。要坚决守牢疫情防控、安全生产、信访稳定“三条底线”。

会议要求,要以真抓实干的过硬作风和事不避难的责任担当,以决战决胜、只争朝夕的拼劲干劲,努力完成年度各项工作任务,奋力谱写“古都新生”新篇章。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



管城回族区举行 2021年“慈善日”募捐活动 现场接受爱心捐款643万余元



本报讯 10月13日上午,由管城回族区委、区政府主办,区民政局、区慈善总会承办的管城回族区2021年“慈善日”募捐活动在管城回族区委礼堂举行。管城回族区领导张艳敏等出席募捐活动。区直各单位、金岱管委会、各街道党政领导,社会各界爱心企业代表、慈善志愿者代表以及媒体记者近300人参加了募捐活动。

近年来,管城回族区委、区政府高度重视发展慈善事业,大力弘扬慈善文化,广泛动员社会力量,多方筹募资金物资,精心实施慈善救助,努力提升社会公信,着力打响慈善品牌,在扶贫济困、敬老助残、助医助学等方面做了大量富有成效的工作。

自2011年9月至今,10年已累计募集慈善资金6684万余元,开展慈善救助项目活动237次,共发放善款5468万余元,直接受益困难群众达20万余人次,全区崇善、向善、行善蔚然成风。管城回族区先后获得“郑州慈善风云城区”“慈善工作先进县(市区)”荣誉称号。

2021年以来,管城回族区先后经历了防汛救灾和疫情防控的严峻考验。进一步汇聚慈善力量,助力疫情防控和灾后重建,充分发挥慈善事业在改善民生中的重要作用,不断增强困难群众的获得感、幸福感;突出模范引领,营造行善向善氛围,推动形成以慈善塑造人、以慈善帮助人的良好社会风尚;把慈善工作

切实融入全区工作大局,将更多的慈善资源引导汇聚在“善行管城”建设上,以慈善事业的新发展助力管城高质量发展新征程,为实现“古都新生”宏伟目标做出新的更大的贡献。

今年的“慈善日”活动,管城回族区委、区政府高度重视,与时俱进创新募捐形式,采用线上+线下两轮驱动募集善款,据统计,现场共接受社会各界爱心捐款643万余元,加上今年防汛救灾、疫情防控期间和日常捐赠的款物,管城回族区2021年慈善捐款合计达1325万余元。每年慈善捐款,爱心企业都是主力军。今年参加现场捐款的爱心企业达56家,郑州电子商务职业学院(河南辅读中等职业学校)捐款150万元、河南特味村餐饮集团郑州凯宾世家酒店捐款130万元,为管城回族区慈善事业发展提供了示范和引领,树立了慈善榜样,激发了全社会向上向善的磅礴力量。

下一步,管城回族区慈善总会将紧紧围绕区委、区政府“为民办实事”的工作部署,按照“党和政府最关心、困难群众最需要、捐赠人最乐意”的原则,精准实施慈善救助项目,坚持打造法治慈善、阳光慈善、全民慈善、实力慈善、高效慈善,不断推进新时代慈善事业新发展,为构建和谐管城做出更大的贡献。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

不断提高群众安全感 创造平安和谐舒适的区域环境

本报讯 10月10日上午,管城回族区委常委、政法委书记贾佳到东大街街道东关南里社区、陇海马路街道综治中心、紫荆山南路街道花都社区参观督导。

在东大街街道东关南里社区的人民调解室,贾佳详细翻阅调解卷宗,询问辖区矛盾纠纷数量及主要类型,并要求街道要将人民调解室的好做法、好经验在辖区全面推广。在社区综治中心,贾佳听取街道综治工作汇报后,询问智能门禁安装系统工作推进情况、辖区监控覆盖情况及为公安机关破案提供线索的数量,要求街道统筹做好矛盾纠纷化解等各项重点工作,不断提高群众安全感,创造平安和谐舒适的区域环境。

在陇海马路街道综治中心,贾佳了解了“三室一厅”建设情况及街道平安建设、信访稳定、矛盾调处、治安防控、综合协调等工作的开展情况。贾佳要求,街道要认真学习省、市、区平安建设工作的新要求、新精神,结合街道实际,勇于创新、集思广益,多渠道开展综治工作,确

保一方平安。

在紫荆山南路街道花都社区,贾佳详细了解了社区调解中心一站式便民服务、调解室等场所的功能设置,人民调解工作开展情况,听取社区矛盾纠纷排查化解工作汇报。贾佳对社区矛盾纠纷排查化解工作给予了肯定,尤其是在2020年的花都港湾小区暖气改造工程中,人民调解室发挥了重要作用,最大限度维护了辖区居民的利益。随后,她提出,要始终坚持以人民为中心的思想,充分调动社会各方力量,发挥作用,防范化解基层社会矛盾纠纷;要狠抓源头,从源头上找准问题、科学分析问题、及时解决问题,坚持“预防为主、教育疏导、依法治理、防止激化”的原则,及时把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态;要及时归纳总结调解成功经验,探索各类矛盾纠纷切入点、突破点,切实提高调解率,提升化解矛盾纠纷和服务人民群众的能力水平,维护社会平安稳定,为把管城建设得更加美丽提供坚强保障。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区政协督办2021年提案办理工作 交出履职尽责的“成绩单”

本报讯 10月13日上午,管城回族区政协副主席陈兵带队分组督办区城管局、区住房保障服务中心等承办单位提案办理情况。15名提案人以及区政府办、区纪委监委驻政协纪检组有关负责同志参加督办,区城管局、区住房保障服务中心、区城建局、区法院、区司法局、交警四大队有关负责同志现场汇报提案工作。陈兵一行先后察看了区生活垃圾分拣中心项目、灵动路断头路打通工程情况,随后召开提案督办会。区城管局、区住房保障服务中心等6家承办单位详细汇报了2021年度提案办理整体工作情况,对承办的提案进行了详细答复和说明;与会委员、提案人就提案办理情况进行了讨论。

最后,陈兵表示,区政协把提案工作作为一项全局性工作,实行提案委组织协调、专委会对口督办、政协机关全力支持的工作机制。各承办单位落实办理责任,严格规范办理程序,切实提高办理实效,提案工作呈现出党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的良好局面。政协委员要深入调研提升提案质量,承办单位要完善机制提升办理成效,督办部门要推陈出新提升督办效果。政协委员要以建言献策的“实绩表”,交出履职尽责的“成绩单”,用提案书写管城的新篇章。承办单位要把办理提案作为接受民主监督、改进部门工作的过程,真正把提案办成群众看得见、摸得着的好事、实事。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞